

秦岭路街道持续整治学校周边道路环境 城管高峰时段为学生安全保驾护航

本报讯 近日,秦岭路街道城管队联合秦岭中队和城市协管人员持续对五建新街坊小学校区周边道路进行整治。

每逢新学期,很多商贩会瞄准商机在学校附近摆摊设点,兜售各类早餐零食和学习文具等,不仅影响学校师生交通出行,也影响了市容市貌。秦岭路街道城管科联合秦岭路执法中队、城市协管人员持续对五建新街坊小学周边道路的流动摊点、占道经营以及车辆乱停放问题进行彻底整

治,消除交通拥挤给师生安全带来的隐患,确保学生安全准时地走进课堂。

在集中清理维护学校周边交通安全环境第3天时,城管队员发现一小学生在学校围墙边哭,上前询问,才知道小孩的奶奶把孩子送到学校门口,并告诉孩子看到有排队进校的队伍跟着进去,然后就走了。孩子刚入学,不知道哪个是进校的队伍,加上早上学校门口人员较多,一时间没有反应过来,着急得哭了起来。城管队员立即

给其家人打电话,孩子的奶奶过来后,表示非常感谢,把孩子领走。

下一步,秦岭路街道将会着重加强学生上、下学高峰时段学校周边秩序的巡查、整治,加强对学校周边流动摊贩的取缔力度,坚决肃清学校周边存在的安全隐患,并对学校周边采取定岗、定点的管控方式,让占道经营者无处躲藏,全力为师生创造整洁有序的校园环境和畅通安全的出行环境。记者 张改华 通讯员 李志勇

一周快讯

牛耕百家姓篆刻艺术展 拉开帷幕

本报讯 为弘扬优秀传统文化,助力文化中原建设,由中原区委、中原区人大、中原区政府、中原区政协主办,区委宣传部、区文化旅游局承办,区文化馆、区非物质文化遗产保护中心、区书画家协会协办的牛耕百家姓篆刻艺术展于9月1日拉开帷幕。

牛耕,1970年生,河南开封人,中国书法兰亭奖获得者。其作品参加全国权威展览近20次,并被多家碑林、博物馆、美术馆勒石及收藏。本次展览共展出篆刻作品28幅,是中原区传承中华优秀传统文化的一项重要举措。

记者 张改华 通讯员 张亮

三官庙街道 推进汽车充电桩建设

本报讯 根据中原区政府加快汽车充电桩建设推进的文件要求,三官庙街道认真贯彻落实,召开安排部署会。三官庙街道共有充电桩建设任务42个。会议本着“适度超前、有序建设”的原则,对辖区内充电基础设施建设进行规划,并进行安排和分工。接下来,街道将统筹规划、科学布局,尽早启动建设。记者 张改华

中原区税务局 抓实党建促改革

本报讯 近日,中原区税务局紧紧围绕税收中心工作,构建“联合党委注重垂范、机关党委注重推进、党支部注重担当、党员注重带头”的党建脉络,党支部的坚强堡垒作用和党员的作用得以充分发挥。日前,该局被郑州市委和市直工委分别授予“先进基层党组织”荣誉称号。

该局定期开展廉洁从税集中教育系列活动,并把落实情况纳入绩效考核管理,强化责任追究,自觉筑牢拒腐防变的思想防线,使干部受警醒、明底线、知敬畏。

记者 张改华 通讯员 刘晓敏

中原区企业家协会 进企业开座谈会

本报讯 9月7日,中原区企业家协会常务副会长(扩大)会议开到郑州仁记体检院,转作风、转会风、干实事,让人眼前一亮。当日下午,中原区企业家协会30多位常务副会长单位的老总走进郑州仁记体检院,参观了内外科、妇科、五官科、超声、心电、放射、检验等30个科室,现场感受了300多项体检项目出炉的过程。中原区企业家协会还以召开座谈会的形式,倾听企业家对协会工作开展的意见和建议。企业老总也直言不讳,就协会如何更好发挥平台作用,增进企业家之间的交流、创新思路和方法,完善工作机制,为企业汇聚发展智慧,提高市场竞争力积极建言献策。记者 张改华

中原西路街道动员社会资本参与 企业捐款10万元助力老旧小区改造



改造老旧小区
共享发展成果

本报讯 近日,中原西路街道以党建为统领,探索老旧小区改造多元资金筹措机制,提升辖区企业参与度,弘扬社会正能量,营造了共建共治的良好氛围。

9月5日上午,街道在颍河西路社区茜城五月天小区举行捐款活动。活动中,郑州保利房地产开发有限公司保利心语晴苑项目部、中建三局第一建设工程有限责任公司分别捐助5万元,共计10万元资金,专项用于辖区老旧小区改造提升工作。这是中原西路街道以“政府主导、市场运作”为原则,创新筹资机制,持续推进老旧小区建设提质工程的重要开端。街道也将进一步加大老旧小区政策统筹和投入,吸引社会资本参与,鼓励企业让利于民,进一步放大老旧小区改造的综合效益。

记者 张改华 通讯员 郭玉娟 文/图



新闻1+1

中心医院社区稳步推进老旧小区提质工作

本报讯 建设路街道中心医院社区针对老旧小区提质工作中小广告多、楼道或地下室杂物堆积、私搭乱建、污水管道年久淤堵等突出问题,先后多次组织大规模的清理行动。截至目前,共清理小广告360余处,

杂物20车,完成7个楼院彻底清理,拆除违建500平方米,清理下水道20余处。接下来,社区将进一步推进老旧小区的整修道路,粉刷楼面,安装门禁设施等一系列工作。记者 张改华 通讯员 毕聪 张兵

西流湖街道惠民活动纪念改革开放40周年 八旬夫妻头回拍婚纱照,乐坏了

本报讯 近日,西流湖街道宣传、民政等部门组织11名志愿者,来到社区和辖区老人院,给当地居民拍摄照片,以小家庭的视角探访改革开放40年来社会大家庭的巨大变化。

在西流湖街道阳光花苑社区,曹大爷听说可以“免费拍摄全家福、婚纱照”,主动跟后生们聊起了从前:“我今年84岁了,她也80岁了,当时我们见一面就结婚了,这60多年来从没红过脸。那时候家里穷啊,过年了都要四处借米下面。那时候不兴拍婚纱照,也没有几张合照,但是她

那个时候就扎着两个辫子站在田地里等我,19岁,俊得很。”

“爷爷奶奶们的婚纱照好像让我看到了他们浮浮沉沉相伴相携的一生,能为两位老人留下八旬留影,很幸运。”志愿者高山说。婚纱照洗出来后,曹大爷的老伴儿白奶奶爱不释手、翻来覆去地看,曹大爷也一直说:“好看,好看。”

在晚晴山庄养老院,志愿者为这里的16位老人拍摄全家福,留下了珍贵的瞬间。

记者 张改华 通讯员 魏少杰 文/图

改革开放40周年
中原区发展我见证



桐柏路食药监所开展中秋节专项抽检工作 月饼有问题 可打12331举报

本报讯 中秋将至,为了使广大消费者能吃上放心月饼,桐柏路食药监所联合专业抽检公司重点对辖区大型商超内销售的散装月饼进行随机抽检。

9月4日,桐柏路食药监所执法人员及抽检公司工作人员来到辖区大型商超河南世纪联华超市再屯路店,在商超工作人员的陪同下,随机抽取了三楼现场制售的

月饼,包括紫薯味、黑芝麻味、莲蓉味、五仁味、豆沙味等5种口味。抽检结果待抽检公司检测后将及时反馈给商超及广大消费者。

同时,桐柏路食药监所也提醒广大消费者:不要购买包装标识有误、不全的月饼,并注意包装是否完好。月饼包装内应没有水蒸汽凝结,保鲜剂不能和月

饼直接接触,散装月饼要注意盛放容器是否清洁。食用前,应注意观察月饼外观是否正常,有无异味、霉变等现象。此外,购买月饼后一定要索要购货凭证,如果发现生产经营月饼的单位及购买的月饼存在质量问题,可拨打12331专线投诉举报。

记者 张改华 通讯员 牛伟伟